

『作る』と『食べる』をつなぐ、 北九州市地産地消サポーター制度

北九州市 地産地消推進課 2011年6月24日

北九州市地産地消サポーターのみなさまへ

「地元いちばん」ロゴ入りポロシャツを販売します!

地産地消サポーターのみなさまには、日頃から、「地元いちばん」を合い言葉に北九州 市の地産地消にご協力をいただきありがとうございます。

「地元いちばん」をもっと多くの人に知ってもらいたいという思いで、今年も 「地元いちばん」ポロシャツを販売することとしましたので、ご協力をお願いします。

なお、販売価格の一部は、東日本の被災地を応援する「絆プロジェクト」への寄付に 充てることとしております。

記

1 『地元いちばん』ロゴ入りポロシャツ

- 「地元いちばん」ロゴマークは、「胸+背中(両面)」タイプと「胸のみ」タイプ
- 色 ホワイト グレー ブラック ネイビー パープル ロイヤルブルーターコイズ ピンク ホットピンク レッド オレンジ デイジーグリーン バーガンディ ライトピンク ライトブルー 全16色
- O サイズ SS S M L LL 3L
- 〇 価格 2,000円(税込み)
 - ※ 販売価格の一部は「絆プロジェクト」への寄付と農林水産まつりの運営費用の一部に 充てることとしています。

2 申し込み方法

別紙「『地元いちばん』ロゴ入りポロシャツ購入申込書」に必要事項をご記入の上、FAX又はE-メールでお申し込み下さい。

※ 代金は、商品をお渡しする時に頂戴致します。

3 申し込み〆切

平成23年7月9日(金)

※ 商品のお渡しは7月下旬頃を予定しています。

4 申し込み先

産業経済局地産地消推進課(担当:中野、井上)

TEL:582-2080 FAX:583-0594

E-メール: youichirou_nakano01@city.kitakyusyu.lg.jp





「地元いちばん」ポロシャツ

- ★ **肌触りの爽やかさをキープするドライポロシャツ。** 汗をすぐに吸ってすぐに乾かす、ドライ機能&通気性抜群のメッシュ素材です。
- ★ 豊富なカラーバリエーション。
- ★ 「地元いちばん」の凛々しいロゴも魅力です。

1 デザイン

① 「胸+背中両面」にロゴマークプリント ② 「胸のみ」にロゴマークプリント



2 カラー



3 サイズ

	SS	S	М	L	LL	3L
① 身丈	62	65	68	71	74	77
2 身巾	44	47	50	53	56	60
3 肩巾	42	44	46	48	50	53
4) 袖丈	19	20	21	22	23	25

